
ПРЕДПИСАНИЕ

о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе по делу

 № 051/05/7-766/2019

 

13.11.2019 года                                                                                          г. Мурманск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области по
рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства о рекламе
(далее - Комиссия) в составе:

Председателя комиссии – заместитель  руководителя управления  – Попова Ирина
Николаевна;

Членов комиссии: главного специалиста-эксперта отдела контроля рекламы   и
недобросовестной конкуренции Мороз С.В., ведущего специалиста-эксперта отдела
контроля товарных и финансовых рынков  Яшиной О.Е.,

 на основании своего решения  № 051/05/7-766/2019 от 13.11.2019 о признании  рекламы:
«Медицинский центр «Феникс» пр-д Флотский, д.3 тел. … круглосуточно Прерывание запоев.
Круглосуточно. Врач <...> Психотерапевт. Нарколог. Сексопатолог. Алкоголь. Табак. Вес.
Помощь при неврозах, депрессиях. Помощь наркозависимым. Невролог. Дневной
стационар. Лицензия № ЛО-51-01-000033 УККМП ЛОВД МО…»  размещённой в газете «Ваш
выбор. Мурманск» № 12(278) от 30.03.2019, № 18(284) от 11.05.2019 недостоверной, 
ненадлежащей и нарушающей пункт 20 части 3 статьи 5,пункт 4 части 5 статьи 5 и части 6 и  7
статьи 7 Закона о рекламе,  

  в  соответствии с  пунктом 44 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1.Рекламодателю – ООО «Медицинский центр  «Феникс» (ИНН 5190172646, ОГРН
1075190019673от 18.09.2007) прекратить  нарушение требований  пункта 20 части 3 статьи 5,
пункта 4 части 5 статьи 5 и части 6 и 7 статьи 7  Федерального Закона «О рекламе» от
13.03.2006 № 38-ФЗ, изменив содержание рекламы в соответствии с требованием 
законодательства,    и   обеспечить соблюдение указанных  норм, при изготовлении  и
 размещении рекламы  Общества в средствах массовой информации, наружной рекламе и
 сети  интернет.

2.Об исполнении предписания и принятых мерах сообщить в УФАС по Мурманской области 
до 16 декабря  2019 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе ФАС России вправе, в соответствии с
частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, наложить на должностных лиц штраф в размере от двенадцати тысяч до
двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.



Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном
статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

 

Председатель комиссии:                                                            И.Н. Попова

Члены комиссии:                                                                          С.В. Мороз

                                                                                                       О.Е. Яшина

 


